
 
 

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК 

на освітню програму «Інженерія програмного забезпечення інтелектуальних кібер-фізичних 
систем в енергетиці»  

за спеціальністю 121 Інженерія програмного забезпечення  

першого (бакалаврського) рівня вищої освіти  

галузі знань 12 Інформаційні технології 

Освітньо-професійна програма розроблена на основі Стандарту вищої освіти України 
першого (бакалаврського) рівня галузі знань 12 Інформаційні технології спеціальності 121 
Інженерія програмного забезпечення з урахуванням досвіду підготовки таких фахівців у провідних 
вітчизняних та зарубіжних університетах, на підставі аналізу здобутків дослідників і розробників у 
галузі інформаційних технологій.  

Рецензована освітня-професійна програма має чітку і логічно зв’язну структуру, містить 
обов'язкові та вибіркові компоненти, а її зміст передбачає підготовку бакалаврів з високим рівнем 
сформованих загальних і фахових компетентностей. Якість змістовної̈ складової̈ освітньої̈-
професійної програми не викликає сумнівів. Включені до освітньої програми дисципліни 
розкривають сутність актуальних на сьогоднішній ̆ день проблем галузі. Це підтверджується 
наявністю в структурі програми таких освітніх компонент, що охоплюють теоретичні засади та 
практичні технології розробки і супроводження програмного забезпечення для інтелектуальних 
кібер-фізичних систем, а саме: алгоритми та структури даних; основи програмування; бази даних; 
моделювання, архітектура та безпека системного програмного забезпечення; методології розробки 
інтелектуальних комп'ютерних програм, основи та проектування кібер-фізичних систем.  

Розробленою освітньою-професійною програмою чітко передбачено обсяг кредитів ЄКТС, 
необхідних для здобуття першого (бакалаврського) рівня вищої̈ освіти і можливості подальшого 
вступу до магістратури. А ресурсне забезпечення реалізації̈ освітньої-професійної програми, таке 
як кадрове, навчально-методичне забезпечення та матеріально-технічна база відповідає державним 
вимогам щодо якості освітньої̈ і професійної підготовки випускників згідно з Законом України 
"Про вищу освіту" та інших нормативно-правових актів України. 

При загальній позитивній оцінці освітньо-професійної програми можна в якості побажання 
та рекомендації з метою надання студентам знань щодо найсучасніших технологій інженерії 
програмного забезпечення саме кібер-фізичних систем запропонувати ввести до дисципліни 
«Проектування кібер-фізичних систем» підрозділ, що має  практико-орієнтовний характер з 
проектування мікропроцесорних систем на базі Arduino та Raspberry Pi.  

Освітня-професійна програма підготовки бакалаврів з інженерії програмного забезпечення 
інтелектуальних кібер-фізичних систем в енергетиці відповідає сучасному рівню розвитку науки 
та практики освітньої̈ діяльності, що дозволяє рекомендувати до використання цієї ̈програми для 
підготовки здобувачів бакалаврсього рівня вищої̈ освіти за спеціальністю 121 Інженерія 
програмного забезпечення галузі знань 12 Інформаційні технології.  
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